

像大树一样高



[像大树一样高 下载链接1](#)

著者:素熙

出版者:鲜欢

出版时间:2011-10

装帧:平装

isbn:9789862842195

(上)

素熙 愈疗系网路话题力作

六年前，初恋情人毫不留情的挥挥衣袖离开，
留给吴正桓的只有心痛难忍和钜额负债；

六年後，那无耻的负心汉再度飘然而至，
这次竟丢下了一个孩子在他的狗窝门口！？
怀著一丝丝期望、与一点点报复心态，
倒楣的吴正桓接下名为「立树」的重担，
不甘不愿的开始了波澜万丈的保父人生，
而那个高大坚毅、与幼稚园园长形象完全不搭的杨昭商，
却也在此时闯入了他的生命……
令人摸不清的小男孩，与看似滥好人的直男，
究竟会为他沉寂冷漠的世界，带来怎样翻天覆地的变化？

节选：

「这样算是和解了？」杨昭商对我伸出手，似乎要跟我拳头抵拳头。
我没有回应他。他也看出我的迟疑，收回了拳头。
「好吧，就算你不原谅我，至少可以给我一点补偿的机会吧，」他叹了口气，「老实说，没有你和立树留下来陪我解决园里的剩菜，还真有点头痛。」
我没马上接话，默默转过了身。
「你这是答应了吗？」杨昭商还不放松。
我深吸口气。「……你这样子，我会以为你想要追我。」
我不假思索地出口，见杨昭商一副吞下半只鹅的样子，我心里有些得意，正想改口说我是开玩笑的，你也太嫩了这种话也信之类的话，杨昭商却忽然接口了。
「就算是这样，那又怎样？」他看著我说。

(下)

素熙 愈疗系网路话题力作
一个大男人（还是同*性*恋！）该怎麽扶养孩子？
一颗枯萎受创的心，
又该怎麽接受令人依恋却也畏惧的温柔？
吴正桓曾经以为他的生不会再有幸福，
但那个伤他至深的人，竟让他遇见了另外两道光明。
从未体验的亲情，与久违的爱情悸动，

让吴正桓挣扎过、自欺过、逃避过，
却发现再也无法割舍那些与立树、与杨昭商之间的点点滴滴。
然而，当残酷的现实降临，
不仅让杨昭商误会他、更夺走了他想看著他茁壮的立树，
这一次的他，有没有办法捍卫自己的亲情与爱情？

节选：

我看著杨昭商的侧脸，想著我们从在幼稚园门口初遇以来，许多许多的事情。我发现我的心里，因为还留有太多林秀朗的影子，所以杨昭商的身影，在我记忆里，才始终那麽模糊、那麽可有可无。

但这是第一次，我确实地触摸到他的存在，我确实地感觉到，在我面前的这个人，不是林秀朗，也不是任何和秀朗的衍生。

他是杨昭商，是对我而言不可或缺的人。

「杨昭商。」

他抬起头来。我看著他的眼睛，想了一下，在他的额头上浅浅一吻。

「杨昭商，我喜欢你。」我说。

「……可恶，」他的喉咙也是哽的，用沙哑的声音笑了，「竟然被你抢先了。」

作者介绍：

目录：

[像大树一样高](#) [下载链接1](#)

标签

耽美

素熙

耽美小说

小说

吐維（素熙）

现代

BL

爱情

评论

番外还是别看了 娃长大了想和爹的前男友搞了。

对不起，这本我看完没记住OTL只记得领养了小孩，然后结局虽然是温馨的但依然有点痛，所以大概没有太合我意，但是应该也不会差，就画中庸的星星数好了

想到了白兔糖和大气层的灯

我記成另一個作者了...說實話不太素熙的文

好看到不行啊，有没有人跟我一样一度的泪海滔滔啊泪海滔滔。立树太温油了，让人顿觉小孩子真的是天使，是真善美的代言人啊。因为作者总是在强调这是小说，不是韩剧日剧本土剧，所以用逆向思维就知道结局是什么样了，但是还是有些细节让人一次次的被撞击泪腺。2012第一弹。怀着被治愈和被解剖的复杂心情，让我开始考虑到底是独身好，还是找个不那么完美但是绝对温柔的人，建立一个不那么完美但是绝对温暖的家庭，生一个聪明可爱又调皮捣蛋的小孩，热热闹闹过完一生比较好。因为你知道的，虽然一个人逛街很潇洒，但是很晚的时候独自过地道，还是会怕。书里面杨昭赏解析恒恒是个很自虐的人那一段，挥泪的发现简直是我的真实写照。好心虚。

描写着重还是在孩子方面 攻是好攻 可惜爱情线被亲子线给抢光风头全部压下
主角老实说是男是女对故事进展也没影响了 平胸言情倾向比较重 还好小受不娘也不雷
但全文看完也就还好还好的感觉

看哭了啊…怎么说，吴正桓能遇到立树和杨昭商真是太好了。虽然立树长大后的表现看得我捂心口连连喊着林秀朗这个杀千刀的好好的孩子被你养成什么样了，但后来立树因为意图亲吻却放弃矛盾大哭的时候只能无奈叹气了…果然骨子里还是那个好孩子，不过也受他爸影响太多了吧…困惑的一点是幼稚园的孩子被领走其实成长基本就归属于后来领养家庭影响是没错，但是幼稚园时期的事情我个人认为小孩子绝对记不住啊…即使小时候就一副小达人模样也还是觉得就是“前尘往事”啊…哎呀不知道…至于林秀朗…这可怜催的极品性格究竟是怎么养出来的…开始还就抱着就是一个渣透了得ex得心在看…到后面从带走立树开始林秀朗就跟被穿越了似的==
所以他爸的教育究竟是多失败……废话好多啊我…要是可以改成漫画就好了。最后再说一次杨昭商好男人！！

非常细腻。吴正桓那种性格不能认同却能够理解。生活的部分确实贴近生活的话，小攻出现后爱情的部分依然一股子单纯理想化。

高帅富渣攻

素熙真是我原耽女神呀。好喜欢好喜欢小时候的立树，被把拔接走一遍一遍画恒恒的时候好心痛，舍不得他长大啊，番外染银色头发的什么鬼。

渣攻什么的果断换掉！确实喜欢温柔忠犬（壮萌的大猩猩园长）。恒恒真是万人迷哦，不仅渣攻夫妇深爱他，就连儿子立树也是，居然不觉得狗血U·ω·U阿素真的是个特别的作者，很丰富，又很细致。

素熙的行文不用多说了。这篇剧情在带子题材翻出新花樣：小孩是抛棄了主角的前渣攻的私生子，被渣攻硬塞過來。感情描寫尤為細膩自然，眼睛流了好多汗•。(ノД`)
•隱藏小孩子的年下攻CP也挺萌的，不過君生我未生，待他懂事的時候心上人已經有伴兒啦(▽)有人可能會覺得素熙說教味濃吧，但我看來那種感覺正正好，讀得出作者有生活的感悟。

如果是异性恋就俗套了是吧

这个月看过最好的。值得推荐

嗲

这个书的封面好恶心 书本身是很不错很有深度的

我的正太控大概从这本开始萌芽的8

好看。确实和素熙一贯的印象不一样
不过正桓一口一个灵长类一口一个大猩猩的逗贫还是挺有素熙的意思的…。居然是养包子 吃的很开心。灵长类特别可爱 包子也特别可爱
羊奶推销小哥也可爱(?) 番外一点都不意外 要是能有立树的续篇就好了(

还有一些小言腔

[像大树一样高 下载链接1](#)

书评

初高中的政治科里，老马的哲学思想中最让我印象深刻的，就是内因与外因的关系。虽然外因对于促进事物发展的作用是很重要的，比如”万事俱备只欠东风“，但是真正起决定性作用的还是内因。所以一个人自身的悲喜剧，很大程度上都是自己造成。因此，

我认为作为小说，如果能在...

[像大树一样高](#) [下载链接1](#)